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一般入学試験 

 

 

＜注意事項＞ 

  １．受験票は机の右上に受験番号が隠れないように置くこと。 

  ２．試験開始の指示があるまで、問題冊子および解答用紙には手を触れない 

こと。 

  ３．試験中は机の中に何も入れず、机の上には鉛筆またはシャープペンシル、 

消しゴム以外の物は出さないこと。 

  ４．試験中に問題冊子の印刷不備等に気づいた場合は、手を挙げて試験監督 

に知らせること。 

  ５．試験中に体調が悪くなった場合は、遠慮せずに早めに試験監督に知らせ 

ること。 

  ６．解答はすべて所定の解答欄に記入すること。 

  ７．試験終了の指示が出たら、すぐに解答をやめ、筆記用具を置くこと。 

  ８．試験終了後、問題冊子は持ち帰ること。 
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問１ 次の計算問題について，正しい答えを１つ選び，その記号を答えなさい。 

 

(１)  −21 + 14 ÷ 7 

 

ア −19 イ −1 ウ 5 エ 23 

 

 

(２) 
ଽ

ଶ଴
𝑥ଶ ÷ ቀ

ସ

଻
𝑥𝑦ቁ

ଶ
×

ଵ଺

ଶ଻
𝑥𝑦ଶ 

 

ア −
7

20
𝑥 イ 

49

60
𝑥𝑦 ウ 

7

20
𝑦 エ 

49

60
𝑥 

 

 

(３) √27 − √12 + √48 

 

ア −5√3 イ 5√3 ウ 7√3 エ 5 

 

 

(４) (𝑥 + 3)(𝑥 − 3) − (𝑥 + 5)(𝑥 − 2) 

 

ア 3𝑥 + 19 イ 2𝑥ଶ + 9𝑥 + 19 

ウ 2𝑥ଶ + 6𝑥 − 1 エ −3𝑥 + 1 
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問２ 次の問題について，正しい答えを１つ選び，その記号を答えなさい。 

 

(１)次の方程式を解きなさい。 

  
௫

ଶ
−

ଵ

ଷ
=

ଷ௫

ସ
+

ଶ

ଷ
 

ア  𝑥 =
4

15
 イ 𝑥 = −4 ウ 𝑥 =

4

5
 エ 𝑥 = 4 

 

(２)次の連立方程式を解きなさい。 

ቊ
  3(𝑥 − 1) + 𝑦 = 1

𝑥 + 2𝑦 = −2ｘ
 

ア  𝑥 = 2，𝑦 = 2 イ 𝑥 = 2，𝑦 = −2 

ウ 𝑥 =
6

5
，𝑦 =

11

5
 エ 𝑥 =

6

5
，𝑦 = −

11

5
 

 

(３)次の方程式を解きなさい。 

   𝑥ଶ − 16𝑥 + 48 = 0 

ア 𝑥 = −6， − 8 イ 𝑥 = 6，8 ウ 𝑥 = 4，12 エ 𝑥 = 6， − 8 

  

(４) 𝑦は𝑥に反比例し，𝑥 = 2のとき𝑦 = −6です。 

 𝑥＝ − 1のとき，𝑦の値を答えなさい。 

ア 𝑦 = −12 イ 𝑦 = −6 ウ 𝑦 = 3 エ 𝑦 = 12 

 

(５)2√2 < √𝑎 < 2√3を満たす整数𝑎は，全部でいくつあるか答えなさい。 

ア １つ イ ３つ ウ ５つ エ ７つ 

 

(６)２つのサイコロを同時に投げたとき，出た目の和が 10以上の確率を答えなさい。 

ア 
1

6
 イ 

1

9
 ウ 

1

12
 エ 

1

36
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問３ 駅から学校までの道のりは 1,200𝑚あり，バスはこの区間を４分で走ります。

バスが１分間に進む道のりは一定です。次の問いに答えなさい。 

 

(１)バスが学校を出発して図書館に着くまで３分かかりました。学校から図書館 

までの道のりは何𝑚ですか。 

 

(２) 駅から学校までの道のりを文子さんは分速 70𝑚で歩きます。バスが駅を出発 

すると同時に駅から歩き始めたとき，文子さんが学校を通って図書館に着くの

はバスが図書館に着いた時刻の何分後ですか。 
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問４ 華子さんは４%の食塩水 100𝑔に 10%の食塩水を混ぜて６%の食塩水を作りた

いと考えています。このとき 10%の食塩水を何𝑔混ぜればよいか答えなさい。 
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問５ 図のような正四角すいＯＡＢＣＤがあります。底面の対角線の交点をＨと 

します。次の問いに答えなさい。 

 

(１)対角線ＢＤの長さは何𝑐𝑚ですか。 

 

(２)この正四角すいの表面積は何𝑐𝑚ଶですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｄ 

Ｂ 

５ 𝑐𝑚 

６ 𝑐𝑚 

Ａ 

Ｃ 

Ｈ 

Ｏ 



6 

 

問６ 下の図は２次関数𝑦 = 𝑥ଶと直線𝑦 = 𝑥 + 2のグラフです。この２つが交わる点 

をＡ，Ｂとします。次の問いに答えなさい。 

 

(１)ＡとＢの座標を答えなさい。 

 

(２) 𝑥の変域が－1≦ 𝑥 ≦2 のとき，𝑦の変域を答えなさい。 

 

(３) △ＯＡＢの面積を答えなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｂ 

Ａ 

𝑥 

𝑦 

Ｏ
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問７ 傾きが－２で点（７,０）を通る直線と，２点（－９,０），（０,６）を通る直線 

の交点の座標を答えなさい。 
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問８ 下の図は，ＡＢ//ＣＤ，ＣＤ//ＥＦ，ＣＤ＝３𝑐𝑚，ＣＦ＝５𝑐𝑚，ＥＦ＝６𝑐𝑚 

です。次の問いに答えなさい。 

 

(１)ＢＤ：ＢＦを答えなさい。 

 

(２)ＡＦの長さを答えなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 𝑐𝑚 

５ 𝑐𝑚 

３𝑐𝑚 

Ａ 

Ｂ 

Ｃ 

Ｄ Ｆ 

Ｅ 
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問９ 箱の中に赤玉と白玉があわせて 15,000 個入っています。この箱の中から 

120 個を無作為に抽出すると白玉が３個ありました。この箱の中に含まれ 

る白玉は，およそ何個か答えなさい。 
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問１０ １辺の長さが４𝑐𝑚の正方形ＡＢＣＤがあります。辺ＡＤにおいて， 

ＡＥ＝３𝑐𝑚となる点をＥとします。また，ＢＤとＣＥの交点をＦと 

します。次の問いに答えなさい。 

 

(１)正方形ＡＢＣＤの対角線ＢＤの長さを答えなさい。 

 

(２)辺ＤＦの長さを答えなさい。 

 

   (３)△ＤＥＦの面積を答えなさい。 


